

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની માસિક બેઠક સાંજે ૪ કલાકે સે. ૨૨માં ઘ-૫ નજીક સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્ષના બીજા માળે યોજાશે.

સેક્ટર-૭ અને ૨૬માંથી ડેન્ડ્યુના બે કેસ મળી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરમાંથી ડેન્ડ્યુના વધુ બે કેસ મળી આવ્યા છે. આ બે કેસ મળતાં ડેન્ડ્યુના આ સિઝનમાં ૮૦ દર્દીઓ નોંધાયા છે.

ગાંધીનગર શહેરના સે. ૭ અને સે. ૨૬માંથી આ બે કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં ધીમા પગલે ઠંડીના આગમન પછી અને દિવાલમાં ફુટેલા ધરખમ ફટકાડાઓ બાદ પણ કેસો મળતાં તંત્ર અચંબામાં પડી જવા પામ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સે. ૭ અને ૨૬માં આજે તંત્રની ટીમો દ્વારા સર્વેલન્સ અને એન્ટી લારવેલની કામગીરી કરવામાં આવી છે. આ બંને સેક્ટરોમાંથી અગાઉ પણ કેસો મળ્યા હતા એટલે તંત્રએ આ વખતે એન્ટી લારવેલ અને સર્વેલન્સને વધુ સઘન બનાવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેર ડેન્ડ્યુ માટે આ વખતે સંવેદનશીલ બન્યું છે. ઠંડીના આગમન સાથે સાથે હવે સાંધાના દુઃખાવાની ફરિયાદો પણ શહેરમાં ઉઠવા પામી છે.

ગાંધીનગરના ઈસનપુર મોટા અને જાસપુર ખાતે 'સેવા સેતુ' કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીશ પટેલે જણાવ્યું છે કે, સેવા સેતુ કાર્યક્રમ ગાંધીનગર તાલુકાના ઈસનપુર મોટા અને કલોલ તાલુકાના જાસપુર ગામ ખાતે તા. ૫મીને, શનિવારે સવારના ૮.૦૦ થી સાંજના ૫.૦૦ કલાક પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાશે. આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમ ઈસનપુર મોટા ખાતે શેઠ ભીખાભાઈ હાઈસ્કૂલ હોલમાં યોજાશે. જેમાં ચિલોડા(૩), આલમપુર, શિલોલી મોટી, મહુદ્રા, ઈસનપુર મોટા, ડભોડા, મગોડી, વાંકાનેરડા તથા વિરાતલાવડી એમ કુલ ૮ ગામોમાં યોજાશે.

કાળી ચૌદશનું મુહૂર્ત સાચવી તસ્કરોએ રજાઓમાં સાત મકાનોના તાળા તોડ્યા તહેવારોમાં તસ્કરોએ નગરને ધમરોળી નાંખ્યું..!

સઘન પેટ્રોલીંગના પોકળ દાવાઓ વચ્ચે તસ્કરોના પોલીસને સહાયતા સાત તમાચા : ત્રણ મકાનોમાં ઘરફોડ : ચારમાં ઘરફોડના પ્રયાસ

ગાંધીનગર, તા. ૨ સીસીટીવી કેમેરાથી સજ્જ નગરમાં પોલીસના સઘન નાઈટ પેટ્રોલીંગના દાવા વચ્ચે તસ્કરોએ તહેવારોમાં બે-પાંચ નહી પરંતુ સાત-સાત મકાનના તાળા તોડી પોલીસને સહાયતા તમાચા ઝીંકી દીધા છે. કાળી ચૌદશનું મુહૂર્ત સાચવી લઈને તસ્કરોએ રજાઓમાં સાત-સાત મકાનોના તાળા તોડી પોલીસને તેનું પાણી માપી આપ્યું છે. પોલીસનું નાક વાઢી નાંખીને નગરને ધમરોળી દેનાર તસ્કરો અત્યારે બિન્દાસ્ત આઝાદ ફરી રહ્યા છે ત્યારે પોલીસ ઘરફોડ

યોરીઓના માત્ર કાગળો કરવામાં વ્યસ્ત હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જો કે પોલીસે ઘરફોડના પ્રયાસની ચાર ઘટનાઓ તો કાગળ પર પણ લીધી ન હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. કાળી ચૌદશની રાત્રે સરગાસણ ખ-૦ સર્કલ નજીક એક સોસાયટીમાં તસ્કરોએ રોળકી ત્રાટકી હતી અને બે મકાનોના તાળા તોડી મકાનમાં ઇનભીન કરી હતી. જોકે મકાનમાંથી કાંઈ કિંમતી ચિજવસ્તુઓ ન મળતા તસ્કરોનો ફેરો ફોગટ ગયો હતો. આ બંને ઘરફોડ ચોરીના પ્રયાસ અંગે પોલીસને જાણ થતાં સ્થળ પર પણ

પહોંચી હતી પરંતુ ફરિયાદ દાખલ થવા પામી નથી. તે ઉપરાંત સેક્ટર-૬ વિસ્તારમાં ચાર મકાનોના તાળા તુટ્યા હતા. જે પૈકી બે મકાનોમાંથી દાગીના અને રોકડની માલમત્તાની ચોરી થવા પામી હતી. જ્યારે બે મકાનોમાં કાંઈ ગયું ન હોવાથી ફરીયાદ દાખલ થઈ ન હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જે બે મકાનોમાંથી તસ્કરી થવા પામી હતી તેમાં એક તબીબનું ઘર છે. સે. ૬-સી, પ્લોટ નં. ૮૧/૭/૧ ખાતે રહેતા ડૉ. વિપુલ નવીનચંદ્ર સોનેરીના મકાનમાં દિવાળીની સવારથી બેસતા વર્ષની સાંજ દરમ્યાન તસ્કરો ત્રાટક્યા

હતા. મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડીને અંદર ઘુસી સોનાની ચુની, ડાયમંડ સેટ, ચાંદીનો સેટ, ૧૨ હજાર ઓસ્ટ્રેલીયન ડૉલર અને રૂ. ૬૩ હજાર રોકડા મળીને કુલ રૂ. ૧,૮૧,૦૦૦ની મત્તા તસ્કરો સાફ કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. તો બીજી તરફ સે. ૬-બી પ્લોટ નં. ૫૫/૨ ખાતે રહેતા મુકેશ બાબુભાઈ સવારના મકાનમાં દિવાળીની સવારથી બેસતા વર્ષની અપોર દરમ્યાન તસ્કરો ઘુસ્પા હતા. મકાનના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો પણ તુટેલો જોવા મળ્યો હતો. તેમના મકાનમાંથી તસ્કરો સોનાની ચેઈન, વિંદી, ચાંદીની વિંદી અને રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા મળીને રૂ. ૮૧ હજારની મત્તા ઉઠાવી ગયા હોવાનું જાણવા મળતા તેમણે પણ પોલીસ

વાતવાતમાં

વારે-તહેવારે ચિલોડા પંથકમાં ખેડૂતો પાકની કાપણી-લણણીમાં વ્યસ્ત

મગફળી-ડાંગર અને કપાસના પોષણક્ષમ ભાવના અભાવે નારાજ



ચિલોડા, તા. ૨ તાલુકાના ચિલોડા-ઈસનપુર મોટા - શિવપુર કંપા - મગોડીના મુખ્ય ગામોમાં ખરીફ પાકની કાપણી- લણણીમાં ખેડૂતો પૂરજોશમાં કામે લાગી ગયા છે. ક્યારે ખેતરોમાં મગફળી વીણવાની અને શ્રેસરોનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે ખરીફ પાકના

આંખની સારવાર લેવા આવેલા મુખ્યમંત્રીએ દર્દીઓના હાલયાલ પુછ્યાં

સામાન્ય દર્દીની જેમ સારવાર લેવા ગાંધીનગર, તા. ૨ નૂતન વર્ષે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લઈ હોસ્પિટલ તંત્રને 'સરપ્રાઈઝ' આપી હતી. આમ તો મુખ્યમંત્રી પોતાની આંખની તપાસ કરાવા માટે આવ્યાં હતા પરંતુ સાથે સાથે તેમણે હોસ્પિટલના ઈન્ડોર



આવેલા મુખ્યમંત્રીને સિવિલ હોસ્પિટલ હાલયાલ પુછવા સાથે દર્દીઓને મળી રહેલ સેવાઓ અંગે પણ પૂછ્યા કરી હતી. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીના ચરમા તુટી ગયા હોવાથી તેઓ એક સામાન્ય દર્દીની જેમ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે બુધવારે અપોરે પધાર્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ એક સામાન્ય તંત્રને વીવીઆઈપી સારવાર આપી તેમને વીવીઆઈપી ટ્રીટમેન્ટ આપી હતી. જો કે મુખ્યમંત્રીએ પોતાની સારવાર લેતાં પહેલા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઈન્ડોર વિભાગમાં સારવાર લઈ રહેલા અન્ય દર્દીઓની રૂબરૂ મુલાકાત લીધી હતી. દર્દીઓની બબરઅંતર પૂછ્યાં બાદ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને

જિલ્લા કોંગ્રેસનું જમ્બો માળખું : નવા ૪૮ હોદ્દાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિએ હોદ્દાદારોની નિમણૂકમાં સદી વટાવી દીધી છે. વધુ ૪૮ હોદ્દાદારોની નિમણૂક કરી જિલ્લા સંગઠનમાં કુલ ૧૦૫ હોદ્દાદારો થવા જાય છે.

સંગઠન માળખાની પ્રથમ તબક્કાની યાદીમાં ૬૬ હોદ્દાદારો અને ૨૨ કારોબારી સભ્યોની નિયુક્તી દિવાલવી પર્વપૂર્વે ૨૪મી ઓક્ટો.ના રોજ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યક્રમોમાં જે હોદ્દાદારો વરાયા છે તેમની પણ પુરતી સંખ્યામાં હાજરી

હોતી નથી. બીજી તરફ દરેક જૂથને ૪૮ નવા હોદ્દાદારો સાથે સંગઠનમાં કુલ ૧૦૫ હોદ્દાદારો : કારોબારીમાં કુલ ૭૦ સભ્યોની નિયુક્તી કરાઈ

તલોદમાં ઘરના કંપાઉન્ડમાં ફરતાં અઢળક જીવતા શંખથી આશ્ચર્ય..!!!

તલોદ, તા. ૨ 'શંખ' શબ્દ જ સાંભળતા પૂજા-આરતીમાં વપરાતો, શાસ્ત્રોમાં ખાસ કરીને મહાભારતમાં યુદ્ધ વખતે કૃષ્ણએ કુંડેલ પંચજન્ય શંખ જ યાદ આવી જાય. જો કે શંખ એ એક પ્રકારનો જીવ છે અને તે અન્ય જીવોની જેમ હરે-ફરે-ચરે તથા

કંપાઉન્ડમાં જોવા મળી રહી છે. થોડાક સમય પહેલા તલોદની આમજનતા સોસાયટીમાં રહેતા કુલ છોડના ક્યારામાં રાખી દીધુ હતુ જેથી કોઈ શિકારી પક્ષી તેનો શિકાર ના કરી જાય. થોડા દિવસ

પાસ કરીને સાંજના સમયે તે કંપાઉન્ડની બહાર સોસાયટીના રસ્તા પર પણ આવી જતા હતા. અમને થોડી ચિંતા થઈ હતી પરંતુ અડોશી-પડોશી-મિત્રો વડિલોએ જણાવ્યું કે શંખ તો પવિત્ર કહેવાય અને આ તો જીવતા શંખ એટલે જેના ઘરે હોય તે નસીબદાર કહેવાય, વળી, આ કોઈ કરરે કે નુકસાન કરે તેવો જીવ નહોતો, બાળકોને તેને જોવાની મજા પડતી હતી એટલે મેં રહેવા દીધા અને તેમને ખોરાક માટે 'લોટ' નાંખવાનું ચાલુ કર્યું પછી ધીમે ધીમે તેની સંખ્યા વધી જવા પામી. અનેક મિત્રો-સગાસંબંધીઓ પોતાના ઘરના કંપાઉન્ડ માટે અહીંથી બે શંખની જોડી લઈ જાય છે. આશ્ચર્યની વાત તો એ છે કે રાત્રે તેઓ ગમે ત્યાં



પ્રજોતિ કરે છે તેવું હજુ પણ અનેક નાગરિકોને બબર નથી. ગાંધીનગરથી માત્ર ૪૫ કિમી દૂર સાબરકાંઠાના પ્રકારની જમીન પરની 'ગોકળગાય' તરીકે ઓળખાય છે. આવી ૨૦૦થી વધુ નાની મોટી ગોકળગાય તેમના

અને ખાનગી ટ્યુશન કલાસ ચલાવતા શિક્ષક ડી.એસ. લાખીના ઘરના કંપાઉન્ડમાં આ પ્રકારના શંખનું એક જોડું તેમને જોવા મળ્યું હતું. જેને તેમણે જતનથી પોતાના નાના નાના બચ્ચાં જોવા મળ્યાં હતા. બચ્ચા અને મોટા શંખ બધા તેમના કંપાઉન્ડમાં ફરતા રહેતા હતા અને

આ જોવાની સોસાયટીના બાળકોને ખૂબ મજા પડતી હતી. પરંતુ આશ્ચર્ય સાથે આ તમામ જીવો સવાર સુધીમાં તો ફરીને પાછા કંપાઉન્ડમાં પરત આવી જતા અને ક્યારાઓમાં દિવાલ સાથે કે છોડની ડાળીએ ચોંટીને બેસી જતા હતા. ધીમે ધીમે તેમની સંખ્યા પણ વધવા લાગી અને તેને જોવા માટે સોસાયટી

આ જોવાની સોસાયટીના બાળકોને ખૂબ મજા પડતી હતી. પરંતુ આશ્ચર્ય સાથે આ તમામ જીવો સવાર સુધીમાં તો ફરીને પાછા કંપાઉન્ડમાં પરત આવી જતા અને ક્યારાઓમાં દિવાલ સાથે કે છોડની ડાળીએ ચોંટીને બેસી જતા હતા. ધીમે ધીમે તેમની સંખ્યા પણ વધવા લાગી અને તેને જોવા માટે સોસાયટી

ફરે છે પરંતુ સવાર થતા જ મારા ઘરના કંપાઉન્ડમાં પાછા આવી જાય છે તેથી મને તો હવે ઘરના સભ્યો જેવા લાગવા માંડ્યા છે.

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કેશુબાપાના આશીર્વાદ મેળવ્યા



રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ આજે રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને ભા.જ.પ.ના વરિષ્ઠ અગ્રણી કેશુભાઈ પટેલને તેમના નિવાસ્થાને જઈને નવા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન પાઠવ્યા હતાં. મુખ્યમંત્રીએ કેશુભાઈ પટેલના ચરણ સ્પર્શ કરીને આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. કેશુભાઈ પટેલે મુખ્યમંત્રીને રાજ્યના વિકાસ માટેના સુશાસનની શુભ કામનાઓ પાઠવી હતી.

ચિરવિદાય સ્વ. કનેયાલાલ માણેકલાલ બેનરજી, ઉ.વ. ૫૭